

7.5

朝鲜媒体首次公开了一名20多岁女性在朝鲜牡丹峰乐团示范演出时与金正恩并肩观看演出的场面。



7.15

朝鲜中央电视台播放了金正恩访问平壤仓田街庆上幼儿园的视频，该女子再次出现在金正恩身边。在金正恩现场指导时，她寸步不离的陪同金正恩视察。

朝鲜官方媒体首次报道“第一夫人” 金正恩结婚了 妻子叫李雪珠

过去几天,朝鲜最高领导人金正恩公开访视行程,总是会看到金正恩身边出现一位身份成谜的女人,引发外界好奇。7月25日,这一谜底终于被揭开,朝鲜官方媒体首次对朝鲜“第一夫人”进行了报道。

据朝鲜中央电视台和朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩元帅偕夫人李雪珠当天出席了首都平壤绶罗人民游乐园竣工仪式。这是朝鲜官方媒体第一次在正式报道中提及了金正恩的夫人。但朝鲜中央电视台的报道只是口播报道,并未播出相关的画面,也没有对李雪珠进行详细的介绍。

据朝中社报道,金正恩偕夫人李雪珠出席了当天的竣工仪式,军人建设者和女性劳动者向金正恩敬献花束。金正恩指出,要作出更多努力,“让我们的人民享有最优越的文化生活条件”。各国驻朝鲜使节和国际组织代表等出席了绶罗人民游乐园竣工仪式。

朝鲜中央电视台报道播出后,韩国媒体以及法新社、美联社等国际媒体都引述了上述消息。 ■综合新华社、央视

小资料

绶罗人民游乐园位于风景秀丽的大同江畔,总面积达1.5万平方米,由迷你高尔夫球场、戏水池、海豚馆等兼具造型美和艺术美的设施组成。

7.25

金正恩偕夫人李雪珠出席了绶罗人民游乐园竣工仪式。朝中社提供的照片显示,此前一天,金正恩偕夫人李雪珠(右)视察了绶罗人民游乐园。

新华社 图



哈病人杀医案开庭 年轻凶手或被轻判

7月25日上午,哈尔滨医科大学附属第一医院一名医生被杀案在哈尔滨市中级人民法院二号法庭公开开庭审理。持刀追砍医护人员致一死三伤的被告人李梦南到庭受审,该案将择日宣判。

17岁的李梦南,曾因患强直性脊柱炎在哈医大一院风湿免疫科住院治疗一周。今年3月23日上午,李梦南和爷爷再次来到该院复诊。因李梦南同时患有肺结核,就诊过程中,医生赵彦萍建议李梦南先治好肺结核后再进一步治疗。李梦南因误解医生的治疗方案,认为医生是在故意刁难他,产生杀人动机。

当天下午4时许,李梦南手持水果刀,冲进哈医大风湿免疫科胡乱砍刺,造成28岁的实习医生王浩死亡,另有3名医护人员不同程度受伤。

公诉人认为,被告人李梦南故意非法剥夺他人生命,杀死一人,致一人重伤、一人轻伤、一人轻微伤,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。被告人李梦南犯罪时不满18周岁,根据《中华人民共和国刑法》第十七条第一款、第三款之规定,应对其从轻或减轻处罚。 ■据新华社



社会主义法律体系形成 奠定法治中国坚实基础

7月,《中华人民共和国军人保险法》开始施行。这部“最年轻”的有效法律,为完善中国特色社会主义法律体系又增添了有分量的一笔。

从无法可依到法律部门齐全,从经历挫折、倒退到加快立法步伐……新中国成立几十年来,经过几代人的不懈努力,社会主义法律体系一步一步得以构建,为法治中国奠定了坚实基础。截至2011年12月底,我国除通过了现行宪法外,还制定了现行有效的法律239件,行政法规714件,地方性法规、自治条例、单行条例8921件。涵盖社会关系各个方面的法律部门已经齐全。 ■据新华社

- 1952年,湖南省民主妇女联合会筹委会筹备出版《湖南妇女》,次年2月面世,6月停刊。
- 1956年3月8日至1959年3月26日,《湖南妇女报》连续出版三年。
- 1982年7月7日,《湖南妇女报》复刊并连续出版。
- 1994年1月1日起,《湖南妇女报》正式更名为《今日女报》至今。

凤眼看世界 见证她时代
热烈祝贺 今日女报 创刊60周年暨复刊30周年